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RESENHA PARA A 9ª SESSÃO PLENÁRIA ADMINISTRATIVA ORDINÁRIA DO DIA

1º DE JULHO DE 2020.

 

Presidente: Des. Lourival de Jesus Serejo Sousa

 

Secretário: Mário Lobão Carvalho

 

Compareceram os Senhores Desembargadores: Antonio Fernando Bayma Araujo, Jorge

Rachid Mubárack Maluf, Jamil de Miranda Gedeon Neto, Cleones Carvaho Cunha, Nelma

Sarney Costa, Anildes de Jesus Bernardes Chaves Cruz, José Joaquim Figueiredo dos

Anjos, Maria das Graças de Castro Duarte Mendes, Paulo Sérgio Velten Pereira, Jaime

Ferreira de Araújo, Raimundo Nonato Magalhães Melo, José Bernardo Silva Rodrigues,

José de Ribamar Froz Sobrinho, José Luiz Oliveira de Almeida, Vicente de Paula Gomes

de Castro, Kleber Costa Carvalho, Raimundo José Barros de Sousa, Ricardo Tadeu

Bugarin Duailibe, Marcelino Chaves Everton, Ângela Maria Moares Salazar, João

Santana Sousa, José de Ribamar Castro, Tyrone José Silva, Luiz Gonzaga Almeida Filho,

José Jorge Figueiredo dos Anjos e Josemar Lopes Santos.

 

Aprovada a ata da 8ª Sessão Plenária Administrativa Ordinária do dia 17 de junho de

2020.

 

Ausentes justificadamente os Desembargadores Antonio Guerreiro Júnior, Cleonice Silva

Freire e Marcelo Carvalho Silva.

 

++++++++

 

 O Desembargador Lourival de Jesus Serejo Sousa fez as seguintes comunicações:

 

 1- Prestou solidariedade à família do Desembargador Cleones Carvalho Cunha
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pelo falecimento de seu sobrinho Rafael Seabra;

2- Parabenizou os Desembargadores Marcelo Carvalho Silva e José Luiz Oliveira

de Almeida pela passagem do seu aniversário;

3- O Desembargador Raimundo José Barros de Sousa comunicou que na Central de

Inquéritos e Custódia estão sendo colocados vidros blindados para melhor

segurança daquele setor.

 

++++++++++

 

01 - Processo 10.720/2020 - Investigação Preliminar contra Magistrado

Requerente: Corregedor Nacional de Justiça

Requerido: Márcio José do Carmo Matos Costa – juiz titular da 3ª Vara Cível da Comarca de

São José de Ribamar

Advogado: Sidney Filho Nunes Rocha (OAB/MA 5.746)

Relator: Des. Paulo Sérgio Velten Pereira – Corregedor-Geral da Justiça

 

Ocupou a tribuna o advogado Sidney Filho Nunes Rocha, OAB/MA nº 5746.

 

“O Tribunal, por unanimidade, determinou a instauração de Processo Administrativo

Disciplinar contra o magistrado Márcio José do Carmo Matos Costa, com afastamento de

suas funções judicantes, nos termos do voto do Desembargador Paulo Sérgio Velten

Pereira, relator.

 

Votaram pela abertura do Processo Administrativo Disciplinar contra o magistrado Márcio José

do Carmo Matos Costa, com afastamento de suas funções judicantes, os Desembargadores Paulo

Sérgio Velten Pereira, relator, Josemar Lopes Santos, José Jorge Figueiredo dos Anjos, Luiz

Gonzaga Almeida Filho, Tyrone José Silva, José de Ribamar Castro, João Santana Sousa,

Ângela Maria Moraes Salazar, Marcelino Chaves Everton, Ricardo Tadeu Bugarin Duailibe,

Raimundo José Barros de Sousa, Kleber Costa Carvalho, Vicente de Paula Gomes de Castro,

José Luiz Oliveira de Almeida, José de Ribamar Froz Sobrinho, José Bernardo Silva Rodrigues,

Raimundo Nonato Magalhães Melo, Jaime Ferreira de Araújo, Maria das Graças de Castro

Duarte Mendes, Anildes de Jesus Bernardes Chaves Cruz, Nelma Sarney Costa, Cleones
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Carvalho Cunha, Jamil de Miranda Gedeon Neto, Joege, Bayma e Lourival de Jesus Serejo

Sousa, Presidente.

 

Os Desembargadores Vicente de Paula Gomes de Castro, Jorge Rachid Mubárack Maluf e

Antonio Fernando Bayma Araujo, acrescentaram no seu voto o envio de cópia dos autos à

Ordem dos Advogados do Brasil e à Secretaria de Segurança Pública para fins de investigação

do caso.

 

Impedido o Desembargador José Joaquim Figueiredo dos Anjos.

 

Feita a distribuição, foi sorteada como relatora a Desembargadora Maria das Graças de Castro

Duarte Mendes.

 

Ausentes justificadamente os Desembargadores Antonio Guerreiro Júnior, Cleonice Silva Freire

e Marcelo Carvalho Silva.

 

++++++++++

 

02 - Processo 35.426/2017 - Reclamação Disciplinar

Reclamantes: Microsoft Informática Ltda., Yahoo do Brasil Internet Ltda., e Google Brasil

Internet

Reclamado: Sidarta Gautama Farias Maranhão – Juiz de Direito da 1ª Vara da Comarca de

Caxias

Relator: Des. Paulo Sérgio Velten Pereira - Corregedor-Geral da Justiça

 

Ocupou a Tribuna, o Advogado Sidney Filho Nunes Rocha, OAB/MA nº 5746.

 

“ O Tribunal, por maioria, determinou a instauração de Processo Administrativo

Disciplinar contra o magistrado Sidarta Gautama Farias Maranhão, sem afastamento de

suas funções judicantes, e encaminhamento dos autos, referente aos reclamantes, à

Procuradoria Geral de Justiça, nos termos do voto do Desembargador Paulo Sérgio Velten
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Pereira, relator.”

 

Votaram pela instauração de Processo Administrativo Disciplinar, sem afastamento das funções

judicantes do magistrado e encaminhamento dos autos, referente aos reclamantes, à Procuradoria

Geral de Justiça, os Desembargadores Paulo Sérgio Velten Pereira, relator, Josemar Lopes

Santos, Kleber Costa Carvalho, Vicente de Paula Gomes de Castro, José Bernardo Silva

Rodrigues, Jaime Ferreira de Araújo, Anildes de Jesus Bernardes Chaves Cruz e Antônio

Guerreiro Júnior, e nesta sessão os Desembargadores Ângela Maria Moares Salazar, Ricardo

Tadeu Bugarin Duailibe, Cleones Carvalho Cunha, Jamil de Miranda Gedeon Neto e Lourival de

Jesus Serejo Sousa, Presidente.

 

Votaram acompanhando o voto do Desembargador Paulo Sérgio Velten Pereira, relator, com

afastamento das funções judicantes do magistrado, os Desembargadores João Santana Sousa,

José Luiz Oliveira de Almeida, Maria das Graças de Castro Duarte Mendes e José Joaquim

Figueiredo dos Anjos.

 

Votaram pelo arquivamento dos autos os Desembargadores Luiz Gonzaga Almeida Filho,

Tyrone José Silva, Marcelino Chaves Everton, Raimundo José Barros de Sousa, José de Ribamar

Froz Sobrinho, Raimundo Nonato Magalhães Melo, Nelma Sarney Costa, Jorge Rachid

Mubárack Maluf.

 

Absteve-se de votar o Desembargador José de Ribamar Castro.

 

Declararam-se suspeitos, os Desembargadores José Jorge Figueiredo dos Anjos e Antonio

Fernando Bayma Araujo.

 

Feita a distribuição, foi escolhido como relator o Desembargador Raimundo Nonato Magalhães

Melo.

 

Ausentes justificadamente os Desembargadores Antonio Guerreiro Júnior, Cleonice Silva Freire

e Marcelo Carvalho Silva.
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+++++++++

 

03 - Processo 9.525/2019 - Pedido de Providências

Requerente: Corregedoria Geral da Justiça do Maranhão

Requerido: Sidarta Gautama Farias Maranhão - juiz titular da 1ª Vara da Comarca de Caxias

Advogado: Sidney Filho Nunes Rocha (OAB-MA 5.746)

Relator: Des. Paulo Sérgio Velten Pereira – Corregedor-Geral da Justiça

 

Ocupou a Tribuna, o Advogado Sidney Filho Nunes Rocha, OAB/MA nº 5746.

 

“ O Tribunal, por unanimidade, determinou o arquivamento dos autos, nos termos do voto

do Desembargador Paulo Sérgio Velten Pereira, relator.”

 

Votaram os Desembargadores Paulo Sérgio Velten Pereira, relator, Josemar Lopes Santos, Luiz

Gonzaga Almeida Filho, Tyrone José Silva, José de Ribamar Castro, João Santana Sousa,

Ângela Maria Moraes Salazar, Marcelino Chaves Everton, Ricardo Tadeu Bugarin Duailibe,

Raimundo José Barros de Sousa, Kleber Costa Carvalho, Vicente de Paula Gomes de Castro,

José Luiz Oliveira de Almeida, José de Ribamar Froz Sobrinho, José Bernardo Silva Rodrigues,

Raimundo Nonato Magalhães, Melo, Jaime Ferreira de Araújo, Maria das Graças de Castro

Duarte Mendes, José Joaquim Figueiredo dos Anjos, Anildes de Jesus Bernardes Chaves Cruz,

Nelma Sarney Costa, Cleones Carvalho Cunha, Jamil de Miranda Gedeon Neto, Jorge Rachid

Mubárack Maluf e Lourival de Jesus Serejo Sousa, Presidente.

 

Declararam-se suspeitos, os Desembargadores José Jorge Figueiredo dos Anjos e Antonio

Fernando Bayma Araujo.

 

Ausentes justificadamente os Desembargadores Antonio Guerreiro Júnior, Cleonice Silva Freire

e Marcelo Carvalho Silva.

 

++++++++++
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04 - Processo 50.058/2019 - Reclamação Disciplinar
Reclamante: Corregedoria Geral da Justiça do Maranhão
Reclamado: Sidarta Gautama Farias Maranhão – juiz titular da 1ª Vara da Comarca de
Caxias/MA
Advogado: Sidney Filho Nunes Rocha (OAB/MA 5.746)

Relator: Des. Paulo Sérgio Velten Pereira – Corregedor-Geral da Justiça

 

 

Ocupou a Tribuna, o Advogado Sidney Filho Nunes Rocha, OAB/MA nº 5746.

 

“ O Tribunal, por unanimidade, rejeitou as preliminares arguidas e, no mérito, determinou

a instauração de Processo Administrativo Disciplinar contra o magistrado Sidarta

Gautama Farias Maranhão, sem afastamento de suas funções judicantes.”

 

Votaram pela instauração de Processo Administrativo Disciplinar, sem afastamento das funções

judicantes do magistrado, os Desembargadores Paulo Sérgio Velten Pereira, relator, Josemar

Lopes Santos, Luiz Gonzaga Almeida Filho, Tyrone José Silva, José de Ribamar Castro, João

Santana Sousa, Ângela Maria Moraes Salazar, Marcelino Chaves Everton, Ricardo Tadeu

Bugarin Duailibe, Raimundo José Barros de Sousa, Kleber Costa Carvalho, Vicente de Paula

Gomes de Castro, José Luiz Oliveira de Almeida, José de Ribamar Froz Sobrinho, José

Bernardo Silva Rodrigues, Raimundo Nonato Magalhães Melo, Jaime Ferreira de Araújo, Maria

das Graças de Castro Duarte Mendes, José Joaquim Figueiredo dos Anjos, Anildes de Jesus

Bernardes Chaves Cruz, Nelma Sarney Costa, Cleones Carvalho Cunha, Jamil de Miranda

Gedeon Neto, Jorge Rachid Mubárack Maluf e Lourival de Jesus Serejo Sousa, Presidente.

 

Declararam-se suspeitos, os Desembargadores José Jorge Figueiredo dos Anjos e Antonio

Fernando Bayma Araujo.

 

Feita a distribuição, foi sorteado como relator, o Desembargador José de Ribamar Froz

Sobrinho.

 

Ausentes justificadamente os Desembargadores Antonio Guerreiro Júnior, Cleonice Silva Freire

e Marcelo Carvalho Silva.

Estado do Maranhão
Poder Judiciário

TRIBUNAL DE JUSTIÇA DO ESTADO DO MARANHÃO
GABINETE DO DIRETOR GERAL

_

 
 

RESTPAO-GDG - 102020 / Código: 5D3CE0842E
Valide o documento em www.tjma.jus.br/validadoc.php

6

http://www.tjma.jus.br/validadoc.php


 

++++++++++

 

05 - Processo 37.698/2018 - Recurso Administrativo

Recorrente: Antonio Porto dos Santos

Recorrida: Denise Cysneiro Milhomem – Juíza Titular da 1ª Vara da Comarca de Santa Inês,

respondendo pela 2ª Vara

Relator: Des. Paulo Sérgio Velten Pereira – Corregedor-Geral da Justiça

 

“ O Tribunal, por unanimidade, desproveu o recurso, nos termos do voto do

Desembargador Paulo Sérgio Velten Pereira, relator.”

 

Votaram os Desembargadores Paulo Sérgio Velten Pereira, relator, Josemar Lopes Santos, José

Jorge Figueiredo dos Anjos, Luiz Gonzaga Almeida Filho, Tyrone José Silva, José de Ribamar

Castro, João Santana Sousa, Ângela Maria Moraes Salazar, Marcelino Chaves Everton, Ricardo

Tadeu Bugarin Duailibe, Raimundo José Barros de Sousa, Kleber Costa Carvalho, Vicente de

Paula Gomes de Castro, José Luiz Oliveira de Almeida, José de Ribamar Froz Sobrinho, José

Bernardo Silva Rodrigues, Raimundo Nonato Magalhães Melo, Jaime Ferreira de Araújo, Maria

das Graças de Castro Duarte Mendes, José Joaquim Figueiredo dos Anjos, Anildes de Jesus

Bernardes Chaves Cruz, Nelma Sarney Costa, Cleones Carvalho Cunha, Jamil de Miranda

Gedeon Neto, Jorge Rachid Mubárack Maluf, Antonio Fernando Bayma Araujo e Lourival de

Jesus Serejo Sousa – Presidente.

 

Ausentes justificadamente os Desembargadores Antonio Guerreiro Júnior, Cleonice Silva Freire

e Marcelo Carvalho Silva.

 

++++++++++

 

06 - Processo 33.403/2018 - Recurso Administrativo

Recorrentes: Bartolomeu Emanoel Furtado dos Santos e Pablo Alves Naue

Advogado: Pablo Alves Naue (OAB/MA 10.197)
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Recorrido: Clésio Coelho Cunha

Advogado: José Cavalcante de Alencar Júnior (OAB/MA 5.980)

Relator: Des. Paulo Sérgio Velten Pereira – Corregedor-Geral da Justiça

 

“Adiado, a pedido de vista do Desembargador Ricardo Tadeu Bugarin Duailibe.”

 

Presentes os Desembargadores Paulo Sérgio Velten Pereira, relator, Josemar Lopes Santos, José

Jorge Figueiredo dos Anjos, Luiz Gonzaga Almeida Filho, Tyrone José Silva, José de Ribamar

Castro, João Santana Sousa, Ângela Maria Moraes Salazar, Marcelino Chaves Everton, Ricardo

Tadeu Bugarin Duailibe, Raimundo José Barros de Sousa, Kleber Costa Carvalho, Vicente de

Paula Gomes de Castro, José Luiz Oliveira de Almeida, José de Ribamar Froz Sobrinho, José

Bernardo Silva Rodrigues, Raimundo Nonato Magalhães Melo, Jaime Ferreira de Araújo, Maria

das Graças de Castro Duarte Mendes, José Joaquim Figueiredo dos Anjos, Anildes de Jesus

Bernardes Chaves Cruz, Nelma Sarney Costa, Cleones Carvalho Cunha, Jamil de Miranda

Gedeon Neto, Jorge Rachid Mubárack Maluf, Antonio Fernando Bayma Araujo e Lourival de

Jesus Serejo Sousa – Presidente.

 

Ausentes justificadamente os Desembargadores Antonio Guerreiro Júnior, Cleonice Silva Freire

e Marcelo Carvalho Silva.

 

++++++++++

 

07 - Processo 35.553/2019 - Reclamação Disciplinar
Reclamante: Corregedoria Geral da Justiça do Maranhão
Reclamado: Mazurkiévicz Saraiva de Sousa Cruz – juiz titular da Vara Única da Comarca de
Carolina

Relator: Des. Paulo Sérgio Velten Pereira – Corregedor-Geral da Justiça

 

“ Adiado para a próxima sessão.”

 

Presentes os Desembargadores Paulo Sérgio Velten Pereira, relator, Josemar Lopes Santos, José

Jorge Figueiredo dos Anjos, Luiz Gonzaga Almeida Filho, Tyrone José Silva, José de Ribamar

Estado do Maranhão
Poder Judiciário

TRIBUNAL DE JUSTIÇA DO ESTADO DO MARANHÃO
GABINETE DO DIRETOR GERAL

_

 
 

RESTPAO-GDG - 102020 / Código: 5D3CE0842E
Valide o documento em www.tjma.jus.br/validadoc.php

8

http://www.tjma.jus.br/validadoc.php


Castro, João Santana Sousa, Ângela Maria Moraes Salazar, Marcelino Chaves Everton, Ricardo

Tadeu Bugarin Duailibe, Raimundo José Barros de Sousa, Kleber Costa Carvalho, Vicente de

Paula Gomes de Castro, José Luiz Oliveira de Almeida, José de Ribamar Froz Sobrinho, José

Bernardo Silva Rodrigues, Raimundo Nonato Magalhães Melo, Jaime Ferreira de Araújo, Maria

das Graças de Castro Duarte Mendes, José Joaquim Figueiredo dos Anjos, Anildes de Jesus

Bernardes Chaves Cruz, Nelma Sarney Costa, Cleones Carvalho Cunha, Jamil de Miranda

Gedeon Neto, Jorge Rachid Mubárack Maluf, Antonio Fernando Bayma Araujo e Lourival de

Jesus Serejo Sousa – Presidente.

 

Ausentes justificadamente os Desembargadores Antonio Guerreiro Júnior, Cleonice Silva Freire

e Marcelo Carvalho Silva.

 

++++++++++

 

08 - Remoção na entrância intermediária (Edital nº 88/2019)

Comarca: Porto Franco – 1ª Vara (Vaga em decorrência da promoção do Dr. Antonio Donizete

Aranha Baleeiro, para o cargo de Juiz Auxiliar da Comarca da Ilha de São Luís.

Critério: Antiguidade

Relator: Des. Paulo Sérgio Velten Pereira – Corregedor-Geral da Justiça

 

Juiz inscrito:

 

José Francisco de Souza Fernandes, titular da 4ª Vara de Balsas (Processo nº 47.453/2019)

 

Obs: Manifestação favorável do Des. Paulo Sérgio Velten Pereira, Corregedor-Geral da Justiça.

 

“ Adiado para a próxima sessão.”

 

Presentes os Desembargadores Paulo Sérgio Velten Pereira, relator, Josemar Lopes Santos, José

Jorge Figueiredo dos Anjos, Luiz Gonzaga Almeida Filho, Tyrone José Silva, José de Ribamar

Castro, João Santana Sousa, Ângela Maria Moraes Salazar, Marcelino Chaves Everton, Ricardo

Tadeu Bugarin Duailibe, Raimundo José Barros de Sousa, Kleber Costa Carvalho, Vicente de
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Paula Gomes de Castro, José Luiz Oliveira de Almeida, José de Ribamar Froz Sobrinho, José

Bernardo Silva Rodrigues, Raimundo Nonato Magalhães Melo, Jaime Ferreira de Araújo, Maria

das Graças de Castro Duarte Mendes, José Joaquim Figueiredo dos Anjos, Anildes de Jesus

Bernardes Chaves Cruz, Nelma Sarney Costa, Cleones Carvalho Cunha, Jamil de Miranda

Gedeon Neto, Jorge Rachid Mubárack Maluf, Antonio Fernando Bayma Araujo e Lourival de

Jesus Serejo Sousa – Presidente.

 

Ausentes justificadamente os Desembargadores Antonio Guerreiro Júnior, Cleonice Silva Freire

e Marcelo Carvalho Silva.

 

++++++++++

 

09 - OFC-GDPSVP – 94/2020

Requerente: Des. Paulo Sérgio Velten Pereira

Assunto:    Proposta de alteração do Regimento Interno do Tribunal de Justiça do Estado do

Maranhão (Arts. 179 e 205 (Arts. 213 e 239 do Projeto) – Retirar do Corregedor-Geral da

Justiça a condução de investigação criminal contra magistrados, remetendo-a a um relator

sorteado, com a seguinte redação:

“ Art. 179. Em quaisquer procedimentos, configurado crime

de ação pública, pelo que constar da reclamação,

representação, sindicância ou atos instrutórios, o presidente

do tribunal ou o corregedor geral, conforme o caso

determinará, ouvido previamente o Ministério Público, o

início das investigações, que deverão ser conduzidas por um

relator sorteado na forma deste Regimento Interno, ou,

conforme o caso, remeterá ao Ministério Público cópia das

peças necessárias para oferecimento de denúncia.”

“ Art. 205. Quando no curso de investigação, houver indício

da prática de crime por parte de magistrado, a autoridade

policial remeterá os respectivos autos ao presidente do

Tribunal de Justiça, para o prosseguimento da investigação,
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que será presidida por um relator sorteado na forma

regimental, dando-se ciência ao procurador-geral da

Justiça.”

Relator: Des. Cleones Carvalho Cunha

 

Obs: A Comissão de Regimento Interno e Procedimento, unanimemente, manifestou-se pela

necessidade de levar a proposta ao Pleno para apreciação dos membros deste Egrégio Tribunal.

 

A Desembargadora Cleonice Silva Freire informou a desistência do seu pedido de vista

através do OFC-GabDesaCSF 102020.

 

“ Adiado para a próxima sessão.”

 

Presentes os Desembargadores Josemar Lopes Santos, José Jorge Figueiredo dos Anjos, Luiz

Gonzaga Almeida Filho, Tyrone José Silva, José de Ribamar Castro, João Santana Sousa,

Ângela Maria Moraes Salazar, Marcelino Chaves Everton, Ricardo Tadeu Bugarin Duailibe,

Raimundo José Barros de Sousa, Kleber Costa Carvalho, Vicente de Paula Gomes de Castro,

José Luiz Oliveira de Almeida, José de Ribamar Froz Sobrinho, José Bernardo Silva Rodrigues,

Raimundo Nonato Magalhães Melo, Jaime Ferreira de Araújo, Paulo Sérgio Velten Pereira,

Maria das Graças de Castro Duarte Mendes, José Joaquim Figueiredo dos Anjos, Anildes de

Jesus Bernardes Chaves Cruz, Nelma Sarney Costa, Cleones Carvalho Cunha, Jamil de Miranda

Gedeon Neto, Jorge Rachid Mubárack Maluf, Antonio Fernando Bayma Araujo e Lourival de

Jesus Serejo Sousa – Presidente.

 

Ausentes justificadamente os Desembargadores Antonio Guerreiro Júnior, Cleonice Silva Freire

e Marcelo Carvalho Silva.

 

++++++++++

 

10 – Processo nº 10.258/2020

Requerente: Dr. Ângelo Antônio Alencar dos Santos – Presidente da Associação dos

Magistrados do Maranhão – AMMA.
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Assuntos:

1 - Proposta de Resolução - Alteração do Art. 158, § 7º (art. 191, §7º do Projeto) - Adequação

da redação, determinando a possibilidade de remoção de remoção em todas as Entrâncias, uma

única vez, antes do provimento inicial ou da promoção por merecimento.

 

Obs: A Comissão de Regimento Interno e Procedimento, unanimemente, manifestou-se pela

APROVAÇÃO, devendo, entretanto, submeter a questão ao Pleno, nos termos do voto do

relator, Desembargador Cleones Carvalho Cunha

 

2 - Projeto de Lei - Altera a redação do art. 69 da Lei Complementar nº 14, de 17 de dezembro

de 1991 (Código de Divisão e Organização Judiciárias do Estado do Maranhão); acrescenta

dispositivos na mesma Lei Complementar e dá outras providências.

Relator: Des. Cleones Carvalho Cunha

 

“ Adiado para a próxima sessão.”

 

Presentes os Desembargadores Josemar Lopes Santos, José Jorge Figueiredo dos Anjos, Luiz

Gonzaga Almeida Filho, Tyrone José Silva, José de Ribamar Castro, João Santana Sousa,

Ângela Maria Moraes Salazar, Marcelino Chaves Everton, Ricardo Tadeu Bugarin Duailibe,

Raimundo José Barros de Sousa, Kleber Costa Carvalho, Vicente de Paula Gomes de Castro,

José Luiz Oliveira de Almeida, José de Ribamar Froz Sobrinho, José Bernardo Silva Rodrigues,

Raimundo Nonato Magalhães Melo, Jaime Ferreira de Araújo, Paulo Sérgio Velten Pereira,

Maria das Graças de Castro Duarte Mendes, José Joaquim Figueiredo dos Anjos, Anildes de

Jesus Bernardes Chaves Cruz, Nelma Sarney Costa, Jamil de Miranda Gedeon Neto, Jorge

Rachid Mubárack Maluf, Antonio Fernando Bayma Araujo e Lourival de Jesus Serejo Sousa –

Presidente.

 

Ausentes justificadamente os Desembargadores Antonio Guerreiro Júnior, Cleonice Silva Freire,

Cleones Carvalho Cunha e Marcelo Carvalho Silva.

 

++++++++++
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11 – Remoção na entrância final (Edital nº 8/2020)

Comarca: Vara da Saúde Pública da Comarca da Ilha de São Luís (Criada pela Lei

Complementar nº 213/2019)

Critério: Antiguidade

Relator: Des. Paulo Sérgio Velten Pereira – Corregedor-Geral da Justiça

 

Juiz inscrito:

 

- Antonio José Vieira Filho, titular da 6ª Vara da Família do Termo Judiciário de São Luís da

Comarca da Ilha de São Luís e integrante da primeira quinta parte da lista de antiguidade da

entrância final. (Processo nº 18.465/2020).

 

Obs: Manifestação favorável do Des. Paulo Sérgio Velten Pereira, Corregedor-Geral da Justiça.

 

“O Tribunal, por unanimidade, removeu o magistrado Antonio José Vieira Filho, titular

da 6ª Vara da Família do Termo Judiciário de São Luís da Comarca da Ilha de São Luís

para Vara da Saúde Pública da Comarca da Ilha de São Luís, nos termos do voto do

Desembargador Paulo Sérgio Velten Pereira, relator.”

 

Votaram os Desembargadores Paulo Sérgio Velten Pereira, relator, Josemar Lopes Santos, José

Jorge Figueiredo dos Anjos, Luiz Gonzaga Almeida Filho, Tyrone José Silva, José de Ribamar

Castro, João Santana Sousa, Ângela Maria Moraes Salazar, Marcelino Chaves Everton, Ricardo

Tadeu Bugarin Duailibe, Raimundo José Barros de Sousa, Kleber Costa Carvalho, Vicente de

Paula Gomes de Castro, José Luiz Oliveira de Almeida, José de Ribamar Froz Sobrinho, José

Bernardo Silva Rodrigues, Raimundo Nonato Magalhães Melo, Jaime Ferreira de Araújo, Maria

das Graças de Castro Duarte Mendes, José Joaquim Figueiredo dos Anjos, Anildes de Jesus

Bernardes Chaves Cruz, Nelma Sarney Costa, Jamil de Miranda Gedeon Neto, Jorge Rachid

Mubárack Maluf, Antonio Fernando Bayma Araujo e Lourival de Jesus Serejo Sousa,

Presidente.

 

Ausentes justificadamente os Desembargadores Antonio Guerreiro Júnior, Cleonice Silva Freire,
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Cleones Carvalho Cunha e Marcelo Carvalho Silva.

 

++++++++++

 

12 – Remoção na entrância inicial (Edital nº 13/2020)

Comarca: Buriti (vaga em decorrência da exoneração a pedido do Doutor Francisco Eduardo

Girão Braga)

Critério: Antiguidade

Relator: Des. Paulo Sérgio Velten Pereira – Corregedor-Geral da Justiça

 

Juiz inscrito:

 

- Galtieri Mendes de Arruda, titular da Comarca de Olho D'Água das Cunhãs e integrante da

primeira quinta parte da lista de antiguidade de entrância inicial (Processo nº 18.762/2020).

 

Obs: Manifestação favorável do Des. Paulo Sérgio Velten Pereira, Corregedor-Geral da Justiça.

 

 

“ O Tribunal, por unanimidade, removeu o magistrado Galtieri Mendes de Arruda, titular

da Comarca de Olho D'Água das Cunhãs para a Comarca de Buriti, nos termos do voto do

Desembargador Paulo Sérgio Velten Pereira, relator.”

 

Votaram os Desembargadores Paulo Sérgio Velten Pereira, relator, Josemar Lopes Santos, José

Jorge Figueiredo dos Anjos, Luiz Gonzaga Almeida Filho, Tyrone José Silva, José de Ribamar

Castro, João Santana Sousa, Ângela Maria Moraes Salazar, Marcelino Chaves Everton, Ricardo

Tadeu Bugarin Duailibe, Raimundo José Barros de Sousa, Kleber Costa Carvalho, Vicente de

Paula Gomes de Castro, José Luiz Oliveira de Almeida, José de Ribamar Froz Sobrinho, José

Bernardo Silva Rodrigues, Raimundo Nonato Magalhães Melo, Jaime Ferreira de Araújo, Maria

das Graças de Castro Duarte Mendes, José Joaquim Figueiredo dos Anjos, Anildes de Jesus

Bernardes Chaves Cruz, Nelma Sarney Costa, Jamil de Miranda Gedeon Neto, Jorge Rachid

Mubárack Maluf, Antonio Fernando Bayma Araujo e Lourival de Jesus Serejo Sousa,
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Presidente.

 

Ausentes justificadamente os Desembargadores Antonio Guerreiro Júnior, Cleonice Silva Freire,

Cleones Carvalho Cunha e Marcelo Carvalho Silva.

 

+++++++++++

 

13 - Remoção na entrância inicial (Edital nº 15/2020)

Comarca: Buriti Bravo (Vaga em decorrência da exoneração a pedido da Dra. Mayana Nadal

Sant'Ana Andrade)

Critério: Antiguidade

Relator: Des. Paulo Sérgio Velten Pereira – Corregedor-Geral da Justiça .

 

Juiz inscrito:

 

Thiago Henrique Oliveira de Ávila, titular da Comarca de Amarante do Maranhão e integrante

da primeira quinta parte da lista de antiguidade de entrância inicial. (Processo nº 18.935/2020).

 

Obs: Manifestação favorável do Des. Paulo Sérgio Velten Pereira, Corregedor-Geral da

Justiça.

 

“ O Tribunal, por unanimidade, removeu o magistrado Thiago Henrique Oliveira de Ávila,

titular da Comarca de Amarante do Maranhão para a Comarca de Buriti Bravo, nos

termos do voto do Desembargador Paulo Sérgio Velten Pereira, relator.”

 

Votaram os Desembargadores Paulo Sérgio Velten Pereira, relator, Josemar Lopes Santos, José

Jorge Figueiredo dos Anjos, Luiz Gonzaga Almeida Filho, Tyrone José Silva, José de Ribamar

Castro, João Santana Sousa, Ângela Maria Moraes Salazar, Marcelino Chaves Everton, Ricardo

Tadeu Bugarin Duailibe, Raimundo José Barros de Sousa, Kleber Costa Carvalho, Vicente de

Paula Gomes de Castro, José Luiz Oliveira de Almeida, José de Ribamar Froz Sobrinho, José

Bernardo Silva Rodrigues, Raimundo Nonato Magalhães, Melo, Jaime Ferreira de Araújo, Maria

das Graças de Castro Duarte Mendes, José Joaquim Figueiredo dos Anjos, Anildes de Jesus
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Bernardes Chaves Cruz, Nelma Sarney Costa, Jamil de Miranda Gedeon Neto, Jorge Rachid

Mubárack Maluf, Antonio Fernando Bayma Araujo e Lourival de Jesus Serejo Sousa,

Presidente.

 

Ausentes justificadamente os Desembargadores Antonio Guerreiro Júnior, Cleonice Silva Freire,

Cleones Carvalho Cunha e Marcelo Carvalho Silva.

 

+++++++++++

 

14 - Processo 17.161/ 2020 - Antônio Elias de Queiroga Filho, Juiz de Direito da 1ª Vara de

Barra do Corda, solicita a designação de Fabrício Ribeiro Rodrigues, matrícula 174680,

Técnico Judiciário - Apoio Técnico Administrativo, para atuar no cargo de Oficial de

justiça temporário na unidade judicial supracitada, em razão do falecimento do servidor

Carlos Marques de Almeida, matrícula 3434, Oficial de Justiça.

Relator: Des. Lourival de Jesus Serejo Sousa - Presidente

 

Obs: Manifestação do Desembargador Presidente, pela possibilidade da designação do servidor

Fabrício Ribeiro Rodrigues, matrícula 174680, Técnico Judiciário - Apoio Técnico

Administrativo, para exercer a função de oficial de justiça temporário, pelo período de 01 (um)

ano, ou até que seja provido o cargo, o que ocorrer primeiro.

 

“O Tribunal, por unanimidade, autorizou a designação do servidor Fabrício Ribeiro

Rodrigues, matrícula 174680, Técnico Judiciário - Apoio Técnico Administrativo, para

exercer a função de oficial de justiça temporário, pelo período de 01 (um) ano, ou até que

seja provido o cargo, o que ocorrer primeiro.

 

Votaram os Desembargadores Lourival de Jesus Serejo Sousa, relator, Josemar Lopes Santos,

José Jorge Figueiredo dos Anjos, Luiz Gonzaga Almeida Filho, Tyrone José Silva, José de

Ribamar Castro, João Santana Sousa, Ângela Maria Moraes Salazar, Marcelino Chaves Everton,

Ricardo Tadeu Bugarin Duailibe, Raimundo José Barros de Sousa, Kleber Costa Carvalho,

Vicente de Paula Gomes de Castro, José Luiz Oliveira de Almeida, José de Ribamar Froz
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Sobrinho, José Bernardo Silva Rodrigues, Raimundo Nonato Magalhães, Melo, Jaime Ferreira

de Araújo, Paulo Sérgio Velten Pereira, Maria das Graças de Castro Duarte Mendes, José

Joaquim Figueiredo dos Anjos, Anildes de Jesus Bernardes Chaves Cruz, Nelma Sarney Costa,

Jamil de Miranda Gedeon Neto, Jorge Rachid Mubárack Maluf e Antonio Fernando Bayma

Araujo.

 

Ausentes justificadamente os Desembargadores Antonio Guerreiro Júnior, Cleonice Silva Freire,

Cleones Carvalho Cunha e Marcelo Carvalho Silva.

 

 

15 – Processo 17.331/2020 - Alessandro Arrais Pereira, Juiz de Direito da 2ª Vara da Comarca

de Grajaú, solicita a designação de Lucas Chaves Cunha, matrícula 174961, Auxiliar Judiciário,

para atuar no cargo de Oficial de Justiça temporário na 2ª Vara da Comarca de Grajaú, no

período de 01/06/2020 a 22/08/2020.

Relator: Des. Lourival de Jesus Serejo Sousa

 

Obs: Manifestação do Desembargador Presidente, pela possibilidade da designação do servidor

Lucas Chaves Cunha, matrícula 174961, Auxiliar Judiciário, para exercer a função de Oficial de

Justiça Temporário da 2ª Vara da Comarca de Grajaú, no período de 01/06/2020 a 22/08/2020,

durante o período de licença prêmio concedida ao servidor Sabino da Rocha Lima.

 

“O Tribunal, por unanimidade, autorizou a designação do servidor Lucas Chaves Cunha,

matrícula 174961, Auxiliar Judiciário, para exercer a função de Oficial de Justiça

Temporário da 2ª Vara da Comarca de Grajaú, no período de 01/06/2020 a 22/08/2020,

durante o período de licença prêmio concedida ao servidor Sabino da Rocha Lima.”

 

Votaram os Desembargadores Lourival de Jesus Serejo Sousa, relator, Josemar Lopes Santos,

José Jorge Figueiredo dos Anjos, Luiz Gonzaga Almeida Filho, Tyrone José Silva, José de

Ribamar Castro, João Santana Sousa, Ângela Maria Moraes Salazar, Marcelino Chaves Everton,

Ricardo Tadeu Bugarin Duailibe, Raimundo José Barros de Sousa, Kleber Costa Carvalho,

Vicente de Paula Gomes de Castro, José Luiz Oliveira de Almeida, José de Ribamar Froz

Sobrinho, José Bernardo Silva Rodrigues, Raimundo Nonato Magalhães, Melo, Jaime Ferreira
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de Araújo, Paulo Sérgio Velten Pereira, Maria das Graças de Castro Duarte Mendes, José

Joaquim Figueiredo dos Anjos, Anildes de Jesus Bernardes Chaves Cruz, Nelma Sarney Costa,

Jamil de Miranda Gedeon Neto, Jorge Rachid Mubárack Maluf e Antonio Fernando Bayma

Araujo.

 

Ausentes justificadamente os Desembargadores Antonio Guerreiro Júnior, Cleonice Silva Freire,

Cleones Carvalho Cunha e Marcelo Carvalho Silva.

 

+++++++++++

 

16 - Resolução GP nº 34/2020 - Altera a Resolução GP n. 52/2013, no que tange à composição

do Comitê Gestor Estadual do Pje.(para referendar)

Relator: Des. Lourival de Jesus Serejo Sousa – Presidente

 

“ Adiada para a próxima sessão.”

 

 

Presentes os Desembargadores Josemar Lopes Santos, José Jorge Figueiredo dos Anjos, Luiz

Gonzaga Almeida Filho, Tyrone José Silva, José de Ribamar Castro, João Santana Sousa,

Ângela Maria Moraes Salazar, Marcelino Chaves Everton, Ricardo Tadeu Bugarin Duailibe,

Raimundo José Barros de Sousa, Kleber Costa Carvalho, Vicente de Paula Gomes de Castro,

José Luiz Oliveira de Almeida, José de Ribamar Froz Sobrinho, José Bernardo Silva Rodrigues,

Raimundo Nonato Magalhães Melo, Jaime Ferreira de Araújo, Paulo Sérgio Velten Pereira,

Maria das Graças de Castro Duarte Mendes, José Joaquim Figueiredo dos Anjos, Anildes de

Jesus Bernardes Chaves Cruz, Nelma Sarney Costa, Jamil de Miranda Gedeon Neto, Jorge

Rachid Mubárack Maluf, Antonio Fernando Bayma Araujo e Lourival de Jesus Serejo Sousa –

Presidente.

 

Ausentes justificadamente os Desembargadores Antonio Guerreiro Júnior, Cleonice Silva Freire,

Cleones Carvalho Cunha e Marcelo Carvalho Silva.
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++++++++++

 

17 – Resolução nº 41/2020 (Ref. 47567/2019) Institui o Programa Voluntários da Justiça,

que dispõe sobre a prestação de serviços voluntários no âmbito do Poder Judiciário do

Estado do Maranhão.(para referendar)

Relator: Des. Lourival de Jesus Serejo Sousa – Presidente

 

“ Adiada para a próxima sessão.”

 

Presentes os Desembargadores Josemar Lopes Santos, José Jorge Figueiredo dos Anjos, Luiz

Gonzaga Almeida Filho, Tyrone José Silva, José de Ribamar Castro, João Santana Sousa,

Ângela Maria Moraes Salazar, Marcelino Chaves Everton, Ricardo Tadeu Bugarin Duailibe,

Raimundo José Barros de Sousa, Kleber Costa Carvalho, Vicente de Paula Gomes de Castro,

José Luiz Oliveira de Almeida, José de Ribamar Froz Sobrinho, José Bernardo Silva Rodrigues,

Raimundo Nonato Magalhães Melo, Jaime Ferreira de Araújo, Paulo Sérgio Velten Pereira,

Maria das Graças de Castro Duarte Mendes, José Joaquim Figueiredo dos Anjos, Anildes de

Jesus Bernardes Chaves Cruz, Nelma Sarney Costa, Jamil de Miranda Gedeon Neto, Jorge

Rachid Mubárack Maluf, Antonio Fernando Bayma Araujo e Lourival de Jesus Serejo Sousa –

Presidente.

 

Ausentes justificadamente os Desembargadores Antonio Guerreiro Júnior, Cleonice Silva Freire,

Cleones Carvalho Cunha e Marcelo Carvalho Silva.

 

 

+++++++++

18 - Proposta de alteração do Regimento Interno do Tribunal de Justiça do Estado do

Maranhão (Ref. Embargos de Declaração e Agravo Interno)

Relator: Des. Cleones Carvalho Cunha

 

“ Adiada para a próxima sessão.”

 

Presentes os Desembargadores Josemar Lopes Santos, José Jorge Figueiredo dos Anjos, Luiz
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Gonzaga Almeida Filho, Tyrone José Silva, José de Ribamar Castro, João Santana Sousa,

Ângela Maria Moraes Salazar, Marcelino Chaves Everton, Ricardo Tadeu Bugarin Duailibe,

Raimundo José Barros de Sousa, Kleber Costa Carvalho, Vicente de Paula Gomes de Castro,

José Luiz Oliveira de Almeida, José de Ribamar Froz Sobrinho, José Bernardo Silva Rodrigues,

Raimundo Nonato Magalhães Melo, Jaime Ferreira de Araújo, Paulo Sérgio Velten Pereira,

Maria das Graças de Castro Duarte Mendes, José Joaquim Figueiredo dos Anjos, Anildes de

Jesus Bernardes Chaves Cruz, Nelma Sarney Costa, Jamil de Miranda Gedeon Neto, Jorge

Rachid Mubárack Maluf, Antonio Fernando Bayma Araujo e Lourival de Jesus Serejo Sousa –

Presidente.

 

Ausentes justificadamente os Desembargadores Antonio Guerreiro Júnior, Cleonice Silva Freire,

Cleones Carvalho Cunha e Marcelo Carvalho Silva.

 

++++++++++
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